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Városi közgyűlés
Csór,grid, április 24.
Folyó hó 20 án közgyűlési tar 

tolt a város képviselőtestülete, A 
városi szeszfőzde és egy uj szesz­
főzdéi engedély ügye lekerüli a 
napirendről, míg a többi tárgy- 
soroza t pontok csaknem egy­
hangú határozattal lettek tudó 
másul véve, Hozzájárult a kép 
viselőtestület a közlegelők hasz­
nálati dijának természetben való 
fizetéséhez is. Közterhei fogia 
iásárói szóló szabályrendeleteknél 
kértek módosítást Major Sándor 
és dr. Csaba István képviselők. 
Eiánkebb vitára adott okot a 
Polgári Demokrata Pár: javas ata, 
melyben a munkabérekül termé­
szetben kifizetett borok kedvez­
ményes adóját kérte. Többek 
hozzászólása után a közgyfi és 
úgy határozott, hogy holdanként 
60 liter bor kedvezményes adó 
zását kéri az illetékes miniszter, 
tői Az interpellációkra a polgár 
mester válaszát tudomásul vették 
az interpeiláiék. A tiszai átkelés 
sei kapcsolatban olyan megoldást 
próbálnak keresni, mely az adott 
viszonyok között az átke ési meg 
könnyíti. 11 órára véget is ért a 
csendesnek mondható közgyűlés, 
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Kedden délelőtt elindult 
az angel parlamenti 

küldöttség Budapestre
Budapest, április 24. John Halte 

angol képviselő vezetésével ked­
den délelőtt elindult a nyextagu 
angol parlamenti bizottság Buda. 
pestre. A bizottság Magyarorszá­
gon a békeszerződésekkel kap 
csolatos gazdasági, politikai és 
társadalmi kérdéseket fog tanul­
mányozni.

Igazolvánnyal látják el 
az igazolt kereskedő­

ket és iparosokat
Budapest, április 24. A keres­

kedelem és szővetkezetügyi mi­
niszter az iparügyi miniszterrel 
egyetéríőleg elrendelte, hogy azo 
kát a kereskedőket és iparosokat, 
akiket az iparhatóság az illetékes 
hatóságok és érdekképviseletek 
meghallgatása után nem utalt az 
igazolóbizottság elé, igazolvánnyal 
kelt ellátni, A kiadott rendelet 
értelmében ugyanis ezek az ipar 
fizők igazoltnak tekintendők és ez 
a részükre kiállított igazolvánnyal 
tanúsítandó. A szegedi kereske­
delmi és iparkamara az igazol­
ványok kiállításának gyors lebo­
nyolítása érdekében az ezzel kap­
csolatos munkákat vállalta és az 
igazolványokat az igazolőbizottság 
elé nem utalt minden kereskedő 
és iparos nevére kiállította. Az 
igazolványok kiosztását a kamara 
megkezdte s azok bármely napon 
délelőtt 8—fél 12 óra között a 
kereskedelmi és iparkamara iro 
dájában átvehetők.

Ma ill össze Pärisbsü & hiiiügy- 
miniszlerslí tanácsa, hegy 

a békéről tárgyaljon -
Budapest, április 24. A 

külügyminiszterek tanácsa 
csütörtökön délelőtt tartja első 
ülését a párisi Luxemburg 
palotában. Az értekezlet elő­
reláthatólag 15 napig tart. A 
külügyminiszterek helyettesei 
egyébként már hetek óta tár­
gyalnak Londonban a legyő­

zött államokkal kötendő bé­
kéről, azonban Finnországot 
kivéve eddig igen kevés ered­
ményt értek el. A Magyar- 
országgal, Romániával és Bul­
gáriával kötendő békeszerző­
dés tervezeteinek csupán bi­
zonyos szakaszaiban sikerült 
megegyezésre jutni.

A m&gsxálió csapafokai 
fokozatomat* kivágják 

asz országból

Budapest, április 24. Nagy 
Ferenc miniszterelnök mosz­
kvai útja után az újságírók 
előtt adott nyilatkozatában 
kijelentette, hogy Moszkvában 
Olyan barátságos módon fo­
gadták a magyar minisztere­
ket, amilyenben még egyet­
len olyan ország sem része­
sült, amely ellenséges viszony 
ban állott Oroszországgal.

Budapest, április 22.
A városi és állami tisztviselők 

fizetésének kérdése már host abb 
ideje foglalkoztatja az ii-eiekes 
gazdasági tényezőket, mert ez ez 
a társadalmi réteg. ame!y Sz inflá­
ciós időkben a legnagyobb á:do. 
zatoi hezza a közért. A pénzügy­
minisztériumban iefoiyi tanácsko­
zások és tárgyalások már a végső 
stádiumban vannak és értesü'é 
sütik szerint igen rövid időn belül 
elkészül a tervezet az állami és 
városi tisztviselők fizetésének ren 
dezésérői és végleges megállt pi- 
tásárói.

A pénzügyminisztériumi terve­
zet szerint az infláció miatt a 
fizetések megállapítása az adó- 
pengő szerint lehet csak igazsá­
gos. A tervek szerint a fizetése-

_ 1946 január l-ével ké
szitendő üzitti leltár bevallási 
határidejét április 30- ig meghosz- 
szabbitotta a pénzügyminiszté 
rium.

Valamennyi kérdésben, gaz 
dasági, hadifogoly, jóvátétel, 
stb. a legteljesebb megegye­
zésre sikerült jutni. Nyilatko 
zata végén kijelentette a mi­
niszterelnök, hogy spontán 
nyilatkozat történt arról, hogy 
a magyarországi megszálló 
csapatokat fokozatosan visz- 
szavonják.
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A rendőrség figyelmeztetése 
a beszolgáltatásra kötelezettekhez

Csongrád, április 24. A vármegyei rendőrfőkapitány 
utesitotta a rendőrkapitányságot, hogy a leSerélyesebb el­
járást foganatosítsa mindazokkal szemben, akik beszolgál­
tatás! kötelezettségüknek nem tesznek eleget. Úgyszintén 
szigorúan járnak ei az e téren szabotáló közigazgatási alkal­
mazottakkal szemben is.

Adópengőben fespják fizetésüket sz 
állami és városi tisztviselők 

— havi három részletben
j két adópengőben állapitják meg 
• és az adópengő szerinti fizetése 

két három részletben fizetik ki: 
felét elsején, a két negyedet pedig 
10-én, illetve 20 án 

Az ország pénzügyi vezetői sze­
rint a rendelettervezet befejezés 
előtt áll és rövid időn belül a 
tisztviselők fizetésüket adepen- 
gőben kapják meg A magunk 
részéről a legnagyobb őrömmel 
üdvözöljük ezt a megoldási, mert 
ezzel részben orvosolni lehet 
majd a nehéz helyzetben Sevő 
tisztviselőtársadalom sérelmeit.

KIRÁLY JÓZSEF:

Húsvéti
szemlélődések

Most kaptuk kézhez külső 
munkatársunk Király József hús­
véti cikkét Úgy véljük a cikk — 
bár elmúltak az ünnepek — sem­
mit sem veszített aktualitásából, 
épen ez írt itt közöljük:

Az áidozaí és megdicsőülés 
mai ünnepén nem árt kissé el­
mélkedni gondolkodni sorsunk, 
jövőnk és bűneink felett A lázas 
ütemű, fokozott éietritmusu, sze­
rencsétlen XX, s?ázad második 
harmadában állapodjunk meg kis 
időre s hagyjuk szabadon elő 
tőrri gondolatainkat. A tragikus 
műit, a sivár jelen s az oly kevés 
reménnyel kecsegtető jövendő 
közepeit vessünk számol önma­
gunkkal, vizsgáljuk meg múltún­
kat, jelenünket és próbáljunk 
előretekinteni a jövőbe.

Egy pillanatig se íömjér.ezzEk 
önmagunkat és játszunk nyílt 
kártyákkal: hibáink, mint már 
annyiszor, most isméi megsoka­
sodtak. Ma nagy odaadással és 
magáfőlérteíődően szidjuk — jog­
gal — a múlt bűneit s e fanati­
kus gyaiázkodás közepeit nem 

J vesszük észre, hogy néhányat 
még ma is elkövetünk ezekbői 
ez annyira ostorozott bűnökből 
Ha a valóságot elkendőzzük s 
számot nem vetve a jelen kia­
báló lényeivel mesterséges áioal­
világban vizsgáljuk magunkat, 
akkor kibontakozásról, haladásról 
nem beszélhetünk.Legfőbb teendő 
a körülményekkel való alapos 
számotveíés, a mindenben gyö 
keiig menő tájékozódás. A jelen 
épitőmunkája nem merülhet ki 
abban, hogy csak a múlt bűneit 
emlegetjük. Az erkörst ujjáépi ő 
munkának — amely végeiemzés- 
ben az anyagi újjáépítésnek is 
alapja — csak egyetlenegy uija 
és célja tehet: egyesüt erővei 
törekedni arra, hogy a szeren­
csétlen közelmúlt egyes hibái, 
ferdeségei, amelyekkel még nap. 
jainkban is találkozunk: az egy- 
másiránii gyűlölet, az igazságta. 
lanság s általában sz emberíeí- 
Ienség minél nagyobb mértékben 
tűnjék el a köz- és magánélet­
ből egyaránt. Lehetetlen itt ie 
nem Írnunk egyik modern angel 
iró, Huxley véleményét: „Hogyan 
tegye egy szép eszme Európa 
népeit egycsapásra szociálissá, 
erkö esőssé, egymásiszei élővé, 
mikor ezek az amberek egyen­
ként antiszociálisak, erköicsteíe- 
nek és gyűiőiködőek*. A közel- 
mait minden gyászos tévedésével 
és hibájával mim . precedens, 
mint iníőjel áll előttünk, hogy 
velünk egyszer más útra kési 
haladnunk, ha azt akarjuk, hogy 
népünk átvészelje az átmenet 
bizonytaian állapotát. Egy pilla­
natra se feledjük cl, hogy ha egy 
közösségi, egy társadalmi formát 
demokratikusnak neveznek, az

Ára 300.000 pengő.
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még önmagában nem jelenti azt, 
hogy az a közösség valóban 
demokráciában is él. Igazi de 

. mokráciává csak akkor iesz, ha 
a benneélők a személyes sza­
badság, az embermélióság, az 
erkölcsi törvények íiszteletb intar­
tásával azt a közösségi életet 
valóban demokratikussá teszik.

Ne kendőzzük ei bűneinket, 
különösen most ne. a bfiibánat 
idejében. Nézzük meg önmagun 
kát a másik oldalról is, hogy 
tiszta képünk legyen önmagunk 
ról. jelenünkről és a várható jő 
vendőrőt Az önmagunkkal való 
számolve ás mindenkor köieles- 
ségfink, méginkább kötelességünk 
ma, amikor uj ufón Való haladás 
első éveiben vagyunk. Aki a 
valóságot elkendőzi s nem haj 
landó számot vetni bűneinkkel, 
hibáinkkal: az bűnt követ ei ön 
maga s népünk emberségesebb 
jövőalaku'ása ellen s a további 
homá yban való tapogatódzás. az j ™ 
igazi útról való letérés lehetősé j | 
gének áikos felelősségét veszi 
váílaira.

Mondjuk ki kereken: hazánkat i 
az eimuii évek rövidlátó politi- t 
kaja s a bekövetkezett esetné- j 
nyék katasztrófába sodorták. S í 
hogy népünk fölött utolsót kon- j 
cu-e az óra, vagy újabb évszá­
zadokon megalapozzuk jövőnket 
ezekben az években dől ei. Ves­
sünk hát számot önmagunkkal a 
bünbánaí idejen, az áldozatasság 
és megdicsőülés ünnepén,

meri kondulhat az óra,
Kinek füle vagyon, hallgas­

son a szóra.“

Csak az kap uj iparigazeSványt,
aki megfelelően adózóit

Budapest, április 20. A hivata­
los lapban jelent meg Rónai Sán­
dor keress és szövetkezeiügyi mi­
niszter rendelete iparengedélyrevi 
ziójárői. A kereskedelmi kormány 
zat pénzügyi és gazdasági szem 
pontból különösen nagy gonddal 
vizsgálja a revízió során azt, hogy 
a kereskedők és iparosok 1945 
és 1946 ban milyen mértékben 
tettek elegei adófizetési kötele­
zettségüknek. Megvizsgálják, hogy 
milyen adóalap után adózott az 
iparengedélyes s ha az összeg 
alacsony, abból kiderül, hogy az 
illető nemcsak iparából ál hanem 
van más hasznothajtő kereseti' 

I forrása is. Ez esetben az ipariga- 
: zolványra nincs szüksége. A: ér- 
I dekelteknek elsőrendű feladatuk,
\ hogy a tényeknek megfelelően

adózzanak, mert az iparigazol 
ványreviziőt végrehajtó vizsgáló 
bizottság csak ennek alapján tudja 
megállapítani, hogy az .engedély­
kérő valóban iparigazolvány foly­
tatásából eredő jövedelméből él.

Minden folyamodónak 4i pont­
ból álló kérdőíven kell beszámol­
nia személyéről, szakmai képzett­
ségéről és üzleti körülményeiről.

A végrehajtási utasítás külön 
pánija foglalkozik az arany be­
váltó üzletek működésének ellen­
őrzéséről. Rónai Sándor a beike 
re-kedelmi igazgatóság utján felül­
vizsgálja az aranybeváltő és ék­
szerüzletek iparengedélyét, hogy 
véget vessen az arannyal űzött I 
játéknak, amely egész gazdasági ! 
életünket kártékony an befolyásolja. 
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1946. április 25 csütörtök.

azonban ellenzéki álláspontot fog. 
la! el.

ÉLELEMÉRT SÓT! 
1 kg. só 20 db. tojás.
A Magyar Elelmiszerezéllitó 
és Árukereskedelmi RT, bu­
dapesti vállalat üzemi bizott­
sága munkásaik é« tisztvi­
selőik részére elejmet cierél 
és vásárol, ért. Gőzhajó u. 1.
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Legmagasabb napi áron vesz tollat, 
bőrt, gyapjú! 4-3
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Ä küionbéke kérdése 
a külügyminiszterek értekezlete előtt

Budapest, április 24. A külügy­
miniszterek most Összeülő érte 
kelletével foglalkozik az angol­
szász sajtó. Megállapítja, hogy 
a három „nagy“ külügyminhzie 
rei közöli a békekötés tekinteté 
ben még ellentétek vannak, épen 
ezért felvetődött a különbéke 

j gondolata is arra az eseire, ha a 
nagyhatalmak nem tudnának min- 
den kérdésben megegyezni. A 
küiönbékévfe! kapcsolatban az 
angol lapok ismertetik a kanadai

Május 8 án érkezik 
Káreiyi Mihály 

Magyarországra
Budapest, április 24. Ká-

Som emipid6k“tá?mty“ j elbocsátandó
8 án feleségével együtt haza- ! Minden közalkalmazottról 
érkezik Magyarországra. Ká­
rolyi Mihály fogadására a 
magyar kormány a szükséges 
intézkedéseket megtette. Ká­
rolyi Mihály magyarországi 
tartózkodása alkalmából Tildy 
Zoltán köztársasági elnök 
vendége lesz.
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Tilos a malacok 
szállítása és vágása

Budapest, április 20 A köze!- 
iátésügyí minisztérium felhívja az 
érdekeitek figyelmét, hogy az ér- 
vényben levő rendeleíek szerint 
serlések és malacok szállítása 
engedélyhez van kötve és a 100 
kg.on aluli sertések levágása, a 
kényszervágás esetét kivéve, tiios.

Az utóbbi időben egyre gyak­
rabban jelentik a rendőrhatósá­
gok, hogy tettenértek személye 
két, akik sertésszáiiitási engedély 
nélkül szállítanak vagy vágási 
engedély nélkül vágnak malaco­
kat A közeliátásügyí kormányzat 
felhívta a rendőrhatóságokat, hogy 
a sertéseket engedély nélkül szál­
lító egyénekkel szemben, ilíetóieg 
a vágási engedély nélkül mala­
cokat ievágőkkai szemben az 
eljárást haladéktalanul indítsák 
meg. Egyidejűleg intézkedés tör. 
tént, hogy feltételezhetőn fékeződó 
sertésszállitásokat és vágásokat a 
főváros határainál külön ellenőrzi 
detektívek segítségével ikadá- 
(yozzák meg.

május 6-ig
kérdőivel keil kiállítani

Budapest, április 22.
A BéÜstázás ügyében a belügy­

miniszter körrendeletéi adott ki s 
egységes kérdőívei bocsájtoü ki, 
amelyet minden közalkalmazottnak 
ki kei! tölteni. A kitöltőit kérdő­
íveket a hivatalvezetők „megíar 
tandó“, vagy „elbocsájtandő“ zá 
radékkal véleményezik. Minden 
egyes kérdőivel véleményez az 
illetékes Nemzeti Bizottság is. A 
kérdőíveket május 6 án déli 12 
óráig át keli adni az illető tör­
vényhatósághoz kiküldött belügy. 
miniszteri megbízottnak. A Báiista 
végrehajtására a beiügyminiszté 
riumban külön csoportot alakítóit 
a miniszter________

Egy szobás konyhás 
bútorozott 
lakást keresek.
Cím a kiadóban

Julius !5-én befejező­
dik az iskolaév

Budapest, április 21 Értesülő" 
sünk szerint az 1945 46 iskolai 
évet juiius 15 én az egész or­
szág területén befejezik. A jövő 
tanévben mindenképpen biztosí­
tani fogja a tanügyi kormányzat 
az évi 210 tanítási nSpot A ké­
szülő rendelet szerint azokban az 
iskolákban, amelyek biztosítani 
tudják tüzeiőanyagszükségietüket, 
szeptember közepén kezdik meg 
a tanítást. Azok az iskolák pedig, 
amelyek nem tudják tüzelőanyag- 
szükségletüket biztositaui olyan 
időpontban kötelesek a tanítást 
megkezdeni, hogy az 1947. juiius 
ló ig 200 teljes tanítási nr pót 
adjon ki.

Kik ellenzik
a földosztást?

A Magyar Távirati Iroda 
j Közvéleménykutató Szolgála­

ta kérdést intézett az ország 
j lakosságához: véglegesnek
■ tekinti e a földosztás ered- 
I ményeit, vagy sem?u Földmä- 
I vesékét és más foglalkozásu- 
I okát egyforma arányban kér- 
\ deztek meg. A válaszok a kő- 

magyar űzalíaosag Parija vetkezőképpen oszlanak meg:
„ ... / t ti, igennel felelt í0.3 százalék,ÜBVOli Uj pdl i aiaküí! ; nemmel felelt 56.7 százalék, 

Budapest, április 24. A Magyar j 3 százalék pedig mm tudja.

miniszterelnök álláspontját, aki 
kijelentette, hogy az 1942 bér. 
kötö't háromhstaimi szerződésben 
a nagyhatalmak megegyeztek, hogy 
különbékéi nem fognak kötni Ez i 
tehát ellentétes volna a megáiia- 
podás szellemével — jelentette 
lei a miniszterelnök, majd a to­
vábbiak során azt mondotta, hogy 
épen az ellentétek elsimítása 
miatt szükséges volna, hogy a 
békeértekezlet mielőbb összeül­
jön.

Szabad3a"g Pártja megalakult A 
megalakulásról a pártvezeíőség a 
kővetkező közleményt adta ki:

A Független Kisgazdapárt el­
nökségének határozata folytán a 
pártból kilépni kényszerült kép­
viselők csoportja április 10 én uj 
pártot alapit. A párt neve: Magvar 
Szabadság Párt, A párt ideiglenes 
vezetősége a következőképen 
alakúit meg: Elnök: Sulyok De­
zső, társelnök: Nagy Vi-.ce és 
Vásáry István, főtitkár: Némethy 
Jenő. Választott a párt tagévá 
teli és fegyelmi bizottságot, to 
vábbá elnöki tanácsot is"

A pán programját az ideiglenes 
elnök a nemzetgyűlés legközelebb 
összeülő ülésén nipirend előtti 
felszólalásában kívánja ismertetni. 
Az uj párt demokratikus alapon 
kívánja poli.ikáját folytatni. Más 
nemzetekkel szemben őszinte 
békepolitikát követel. A jelenlegi 
koalíciós kormánnyá! szemben

MÄRHÄ, BORJÚ, LÓBŐRÖKÉRT
talpat és felsőbőrt, gyapjúért szövetet,
pézsma, görény, nyuibörökért gyufái adok cserébe. 
Birka, kecske stö. bőrökért a legmagasabb 

napiárat fizetem.

TapodiJózsef
nyersbőr, gyapjukereskedö. 244

A földművesek maguk ked­
vezőbben itélib meg a hely­
zetei. mint a városi lakosság. 
Azok, akik nemmel válaszol­
tak, nagyobbrészt színién he­
lyeslik a földosztást, de 
a végrehajtással nincsenek 
megelégedve. A második kér­
dés az volt: ylái e még vala­
mi intézkedést szükségesnek 
a földosztással kapcsolat­
ban?“ 32 százaléka nem lát 
szükségesnek intézkedéseket, 
hiszen a földosztást véglege­
sen eiintézetínek tekintik; 30 
százalék csak általában em­
líti meg, hogy valamifele in­
tézkedésre még szükség van, 
de nem határozza meg, hogy 
mire; 18 százaléka felülvizs­
gálatot tart szükségesnek a 
mér kiosztott földek odaíté­
lése tekintetében. Tiz száza­
lék pedig a közép- és nagy­
birtok visszaállítása mellett 
foglalt állást. Reméljük, hogy 
az a bizonyos Jiz százalék“ 
akarata nem érvényesül iöbbé 
országunkban.

Tehenet, süldőket 
Szt. Gallért h. i®.

adok borért,
279

Egy jő fejős kecske eladó Mun­
kácsi u 1. v
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IIKEK
Naptár: Ma április 25, csQ- 

iöriöK Kai. Márk ev. Proi Márk.
Idójárásjelentés. Gyengülő é- 

szaki síé', ítihőátvonulások, több 
he^en záporesö, a hőmérséklet 
nem. válioz k lényegesen.

Adápengö 24 én 320 pengő.
Ügyeletes gyógyszertár 27 ig: 

Sömőii.
A Tisza vízállása: 22-én 196, 

23 árt 215 cm.
Hőmérséklet: 22 én + 24, 23

ín + 14.
Csapadék: 3.5 mm. 

oQo
— Ä postavezérigazga- j 

lóság közli: Áprhis 23 tói a |
posta , táviró , távbeszélő- és j 
radiódijak a március elsejei dijak j 
25 szőrösére emelkedtek. A díj­
szabás szerint a 20 gramos levél S 
dijí helyben 250 ezer, vidékre i 
500 ezer, külföldre 2 millió P. j 
Levelezőlap helyben 200 ezer, ! 
vidékre 375 ezer, külföldre 1 I 
millió 250 ezer pengő. Nyomtat j 
vány dija 20 gramig 75 ezer; ■ 
csomag dija 5 kg ig 1 millió 
250 ezer, 10 kg ig 2 millió P. A ] 
távirat szódija 200 ezer pengő. < 
A helyi beszélgetés díja vidéken j 
200 ezer pengő; távolsági be­
szélgetés dija 3 percenként díj­
övek szerint 1 millió 200 ezertől 
6 millió pengőig. A rádió eiöfi 
zetési dija 5 millió pengő.

— Az orosz katonai ruhá­
zati tárgyakkal, valamint min 
den nemű egyéb orosz katonai 
felszereléssel való kereskedés a 
legszigorúbban tilos. A kereske­
delem és szövetkeze;ügyi minisz­
térium ezzel kapcsolatban nyo­
matékosan felhívja mindazokat, 
akik kereskedői tevékenységet 
folytatnak, hogy ezt a tilalmat 
súlyos következmények terhe 
mellett tartsák be és az orosz 
katonai ruházati tárgyakkal és 
katonai felszerelésekkel velő ke 
reskedésíői minden körülmények 
között tartózkodjanak.

— A bs&zoigáltatásnái 25 
liter tej egyenlő 1 kiló vaj­
jal. A közén aiásügyi miniszter a 
nehez száilhási viszonyokra íekin. 
tettel hozzájárult ahhoz, hogy 
azok a gazdák, akik olyan város 
vagy község központjától 3 km- 
nél ívoiabb aknak, ahonnan az 
édes tej hess állítása nem tehet­
ség- j a rendeletben elő rí köte­
lezi lségüket vajbeszolgáltatássa! 
is teljesíthetik Minden 25 liter 
beszolgáltatandó lej helyeit egy 
kiló vajat keli leadni.

— Azok a gazdák, akik 
paradicsom, paprika és borsó 
te mtlésére a konzervgyárakkal 
szerződést kötnek és a szerző­
dés en vállait kötelezettségüknek 
eleget tesznek, ízzel az 1946 —47. 
évre megállapított beszolgáltatás! 
kövességüket Is teljesítik. Azok 
a termelők, akik szántóföldjüknek 
kevesebb mint 50 százalékát kötik 
le fenti cikkek termelésére, szer 
rődéses termelés alapján vállait 
kötelezettségük teljesítése a 10 400 
—1946. K M. számú rendelet 3. 
p ragrafában előirt gabona, búr 
g I ya és o.ajosmag beszolgálta­
tására beszámít. Azok a gazdák, 
akik szántóterületüknek legalább 
50 száza'íkát kötik le fenti cik­
kek szerződéses termelésére, to 
vábbmenő kedvezményben része 
sülnek, amennyiben szerződésben 
vá Iáit kötelességük teijesitése az 
előirt élő állat beszolgáltatás! kö 
teiesség 50 százalékának teljesi 
ésébe is beszámít.

Azonnali fegyelmi eljárás me^ndiíásátkéri \ 
a vármegyei Nemzeti Bizottság j 

az alispán ellen
Szentes, április 24 A Csengrád 

vármegyei Nemzeti Bizottság'pén­
teken délelőtt tartotta alakuló 
gyűlését Szentesen, A Vármegyei 
Nemzeti Bizottság elnöke Szőke 
Ferenc, a Szociáldemokrata Párt 
elnöke lett, mig aleinöke Erdei 
Mihály. A tisztikar megválasztása 
után a bizottság áttért a napirend 
«•tárgyalására A B lista kérdés 
sei és a népitéieiekkei fogiaiko 
zott a bizottság. A népitéietekről

szóló alispánt rendelet ismerte; 
lése kapcsán — amint a Szentes1 
Lap írja — sző esett az alispán- 
ró! is. Szőke Ferenc több jegy­
zőkönyvet ismertet, amelyek az 
alispán elleni panaszokat tartat, 
mázzák. Hosszadalmas vita után j 
az ülés magáévá teszi Hajdú Mi- j 
háiy javaslatát, amennyiben kérni ] 
fogják azonnali fegyelmi eljárás 
megindítását Báthory alispán ellen 
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Mérés va^ekedés 

a Mas üsrshe-i lalestsam
Mslibeszurték, majd vasviHivsi fejbeveriék 

a leánya vőlegényéi védő embert
Csongrád, áoriiis 24 Husvét 

másodnapján az esteli órákban a 
Vas Gereben utca 20 számú ház 
előtt egy kocsi állt meg, amelyről 
10—12 Ittas legény ugrált le és 
a házba sietlek. A ház'oeüeket, 
akik a békés húsvéti locsolás re 
menyében minden gyanú nélkül 
nyitottak ajtót a legényeknek, ha­
marosan nagy meglepetés érte. 
Ugyanis a kis csapatot vezető 
első legény zsebéből a kölnivizes 
locsoló üveg helyett egy huszcen 
tis bicska került elő, amelynek 
jókora pengéje megvillant és a 
következő pillanatban a házi 
gazda: Lőrincz Péter mellében 
állt meg. . .

A hizbeliek el«5 nagy megle­
petésükben még védekezésre sem 
gondolhattak, tie azonnal felismer­
ték a helyzetet, mert a legények 
között a kislány régebbi udvari­
ját és a vőlegény riválisát fedez­
ték fel. A túlerő ellenére mégis

felvették a küzdelmet a támadók­
kal és Lőrincz Páternek bicská­
val a mellében — amely szeren­
cséjére nem hatojt mélyen, — a 
leánya vőlegényének segítségével 
sikerült a csapatot az utcára ki­
szorítani ok, ahol azonban az eléggé 
vérző embert újabb támadás érte.
A legények közül még az utcán 
maradt Dózsa László, aki a kapun 
kilépéskor egy vasviliávai fejbe- 
sujfotta úgy, hogy a hatalmas 
erejű üléstől a ÍSidrerogyott. A 
vőlegény közben segítségért futott 
és sikerült is neki hamarosan pír 
rendőrrel visszatérni. Amikor a 
támadók meglátták a rendőröket, 
futásnak eredtek, de a rendőrök­
nek sikerült közülük hármat el­
csípni és a rendőrségre vinni.

Az eddigi kihallgatásokból meg­
állapítható. hogy a bicskázás és 
támadás oka féltékenység, szere- j 
iemfélíés volt. A rendőrség éré i 
Íves vizsgálatot indított az ügyben '

ÁZ Ön szállodája BUDAPESTEN ismét a * Teljes kényelem. Hí- 
NíllOSISKf az elismerten jó * degésmeseg folyóvíz 
wUaalf Ifff polgári szálloda 1 a szobákban. Kitűnő 
Budapest szivében: Vili. Csokonayu. 14 1 figyelmeskiszolgá-

a Nemzeti Színház mellett. * lás. Fürdőszobák.

— A kommunista Daily 
Woiker tudósítója Párisbói je 
lenti, hogy a német tudósok által 
vezetett spanyolországi atómku 
tató telep Biibaoíól mintegy 8 
kilőraéternyire van. A gyárat 
majdnem hozzáférhetetlen sziklás 
hegy belsejébe rejtették. Éjjel 
nappal szigorú őrség van körű 
lőtte és a falu lakosainak közlése 
szerint ezek zöme németül be­
szél. Naponta tehergépkocsik 
jönnek mennek a titkos bejárat 
hoz és áliig felfegyverzet! őrök 
kísérik. A kocsik sóit «sem álla­
nak meg a faluban és lehetetlen 
volt bármit is megtudni a rako­
mányról.

— Drágult a kórházi ápo­
lás. A népjóléti miniszter 224.900 
—1946 sz. rendeletével április 
10 ig visszamenő hatállyal a kő 
ve kezőkben állapította meg a 
kórházi ápolási dijakat: I oszt. 
15 millió, II. oszt. 7,500 000, III. 
oszt. 3 000.000 P naponként.

— Vasárnap este nyolc 
órakor az iparos öregcserké­
szek Kaszanitzky Istvánná nagy­
termében Kisfaludy Károly Párt. 
ütők című háromfeivonásos da­
rabját adják elő. Érdeklődőket 
szeretettel vár a cserkészcsapat 
vezetősége.

— Felmentette a NOT a j 
kényszermunkára ítélt Pi- j 
roska Ferencet. A népbirőság
Piroska Ferenc volt tápéi főjegy­
zőt háborús és népsllenes bűn­
cselekmények miatt öiáv! kény­
szermunkára ítélte. Az ügy fel 
íebbezés folytán a Népbiróságok v 
Országos T,snäesa elé került, j 
ahol Piroska Ferencet bizonyíték j 
hiányában felmentették s vád és I 
következményei alól.

— Egy orosz katona el­
vesztette kitüntetéseit és összes 

• iratait. A megtaláló adja íe a 
rendőrkapitányság 3-as számú 
szobájában.

— A közellátási miniszter­
nek tudomására jutott, hogy tö- 
megeaen szállítanak szállítási en. 
gedély nélkül élelmiszert a fővá­
rosba és a főváros körüli vámoknál 
az őrök élelmiszert fogadnak el 
bebocsátás ellenében. A közeiiá- 
tásügyi minisztérium felhívja az 
érdekeitek figyelmét arra, hogy a 
főváros határát szigorúan ellenőr, 
zik és senki ne kísérelje meg az 
engedélynélküli élelmiszerfeihoza- 
talt.

Jókarban lévő mély gyen*ekk*- 
csit és háztartási alkalmazottat 
keresek, ért. Kossuth F, u. 18.

— Meghívó ápr. 26—28 lg 
a református imaházban tartandó 
konferenciára. Pénteken este 7—8 
óráig. Szombaton, vasárnap d e. 
9 órától folytatólag. Vasárnap fél 7 
órakor ünnepély. Tisztelettel 
Adventisták feiekezeíe, 2S0

Szállításokat
Budapestre és vissza 
állandóan vállal
Szilaj, Kereszt u. 11. 
Olcsó! Gyors! Biztos!

hírek egy mondatban
Törökország feivesszi Magyar- 

országgal a diplomáciai kapcso­
latokat — Körülbelül másfél hét 
múlva hívják össze a .nemzetgyű­
lést. — Nmcs mentesítés a fasiszta 
sajtótermékek besro'gáltaiási kö , 
íelezeítség alól. itt írjuk meg, 
hogy megjelent a fasiszta sajtó­
termékek III, számú jegyzéke is. 
—Azállamvasutak ezentúl a nyug­
díjasok r.yugbéresek, özvegyek 
és árvák dijait a lakóhelyükhöz 
legközelebb eső állomás pénztára 
utján fizeiik ki, e célból a nyug. 
ellátottakat nyugellátási lappal 
fogja ellátni.

-c >-

p. i). p.
Mai számunk uj színnel gazda­

godik. Pár! vezetőségünk a Pol­
gári Demokrata Párt vezetőségé­
vel kötött megállapodás érteimé­
ben helyet ad a Demokrata Párt 
híreinek és cikkeinek a Polgári 
Demokrata Párt önálló rovata 
keretében. Amikor útjára bocsájt- 
juk a lap uj rovatát, az uj rovat 
szerkesztőinek sok szerencsét 
kívánunk munkájukhoz, hogy az 
úgy pártjuk, mint a magyarság 
szempontjából hasznothsjtó és 
áldásos legyen.

TÉTOVÁZÓK
S@lr.an vannak* kétségte­

len. talán többen is mini a 
határozottak, kemény jelie­
mnek Sokan vannak tétová­
zók, akik áyökértelenül élik 
napjaikat, akiket minden leg­
gyöngébb fuvallat is hol 
jobbra, hol balra hejlitgat. 
Éppen etsért rémült arccal 
lesik mindig az emberiséget, 
a társadalmat mozgató sze­
leket, hogy vájjon gyökérie- 
lenségüknek merre kell most 
hajolni és bsrnak-e hajolni, 
vagy a sok hajlongástól ki­
merültén, roppanva végle­
gesen ledőlnek. Tétováznak, 
meggyőződés nélkül szolgai 
módon minden felülkerekedő 
rendszer szekéré tolják, vagy 
csak úgy néznek ki, mintha 
tolnák, valójában pedig két­
ségbeesetten kapaszkodnak 
bele, hogy tétova lelkűket 
előbbre cipe'tessék vele. Ha 
szemükre lobbantják ezt a 
gerinctelensésüket, ezer jó 
kifogást tudnak mondani. 
Ezer és egv okkal akarják 
megg őzni a bátrakat, a jel- 
lemeeeket, a gerinces em pe­
reket, hogy az ő gyávasá­
guk, jeiiemtelenségük, ge- 
rincteienségü* „okos politi 
ka“ csupán és mintha mi 
sem történt volna, fújják a 
a divatba jött jelszavakat. 
Mit törődnek ők azzal, hogy 
tegnap még ennek pont az 
ellenkezőjét fújták
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Uj társadalmat akarunk 
nevelni hazájukért, népü­
kért, jogért és igazságért 
bátran küzdő társadalmat. 
A tétovázók korszaka lejért. 
A demokrácia szekerébe 
nem kapaszkodhatnak és ne 
kapaszkodjanak, mert ez a 
bátrak, jeliemesek, a valóban 
férfiak utján ha ad előre, 
ahova ők sem valók.

-<>

Iparrevizió
Megjelent a kereskedelem és 

szöveikezetflgyi miniszter ügykö­
rébe tartozó iparigazoiványok, 
illetőleg iparengedéhrek felülvizs­
gálásáról szóló 3.30011946. M. E. 
sz. rendelet végrehajtási utasítása.

A rendelet hatálya alá tartozó 
és az 1939 január 1. napja után 
kiadott jogosítványok felülvizsgá­
lását 1946. junius 15- ig, az 1939. 
január 1. napja előtt kiadottakat 
1946 junius 16 tói juiius 15-ig, 
akinek több, 1939. január 1- éléit 
kiadott és 1939 január 1. után 
kiadott jogosítványa van, az vala­
mennyi jogosítványát együtt 1946. 
juiius 16-tói augusztus 15-ig kö­
tetes kérni.

A kérvényt, a P K, tagintéze­
tei, az 0. K. H. tagszöveikezcíei 
kivételével, az üzlethelyiség lek- 
vése szerinti 1. feku iparhatóság 
nál keli benyújtani, az ugyanott 
beszerezhető kérdőíven. A kérdőív 
ára 50 000 adépengó. A kérdő 
ivén 41 kérdés van feltüntetve, 
melyeket a kérdőíven lévé útmu­
tatás szerint keli kitölteni és ok­
mányokkal igazolni. A beadvány 
bélyegkötetes és az illeték adó- 
pengő bélyegben rovandó le.

A kére'met elsőfokon a keres­
kedelmi ás iparkamara székire,yén 
kiüön erre a cé.ra alakítandó bi­
zottság bírálja el, mely kedvezőt, 
len véleményezés esetében a fo­
lyamodót értesíti. A folyamodó ! 
az értesítés kézhezvételétől szá- i 
miíott 8 napon belül írásban elő j 
terjesztheti a javaslatra vonatkozó j 
észrevételeit. Végső fc-kon minden j 
esetben az illetékes minisz-.er dönt. j 

Azok akiknek a kereskedés I 
(ipar) folytatását a miniszter en- ’ 
gedéiyezi, uj iparjogositványt kap­
nak. Azok, akiknek a kereskedés 
(ipar) folytatását a miniszter nem 
engedélyezi, a határozat kézhez, 
vételétől számítóit 60 napig, a 
régi jogosítványaik alapján, kiáru 
siiást tarthatnak

—x—

Minden vasárnap délelőtt fél 
11 órai kezdettel pártértekezletet 
tartunk Úri u. 7 szám arntti párt- 
helyiségüzkben. Heti kül- és bel­
politikai beszámoló Időszerű kér­
dések ismertetése. Csongrádi vo­
natkozású események és tervek 
tárgyalása. Kérjük tagtársainkat, 
hogy mi; él nagyobb számban 
jelenjenek meg, Érdeklődőket 
szívesen iá-unk.

Az igazságok
könyvéből:

vAz embert az Isten te­
remtette: az igát az ember 
csinálta.*

„Sokan összetévesztik a 
garázdálkodást a szabadság 
fogalmával. Ezek nem csak 
a közösségre, de önmagukra 
nézve is veszélyesek. Leg­
enyhébb esetben is értéktelen 
elemek

Aprils hó 28 án, vasárnap 
délután 6 órai kezdettel az Élő 
Újság áprilisi műsoros délutánt 
rendez a P. D P. Úri u 7 számú 
helyiségében. Kedvező idő esetén 
az előadás a szabadban lesz 
megtartva, Belépő díj nincs. Szí­
nes változatos, civós müser!

Az alispán helyreiga­
zító nyilatkozata

CSONGRÁD NÉPE 
Tekintetes Szerkesztőségének 

Csongrád.
Az 1914. évi XIV. f. e. £0 § a 

értelmében tiszteletiéi kérem atáibi 
nyilatkozatom közzétételét;

„Alispán és kiskirály“ cím alatt 
a Csongrád Népe 1946. április 
7.i 11. évfolyam 28. számában 
személyemmel kapcsolatosan egy 
cikk jelent meg A cikk állításai­
val kapcsolatban a következőket 
közlöm: -

Valótlan az, hegy a Szociálde­
mokrata Pártnsk megválasztásém 
ellen benyújtott petícióját egy 
félév múlva én terjesztettem to­
vább a Közigazgatási Bírósághoz 
s e késedelemnek én vígyok az 
oka.

Valótlan az, hogy a cikkben 
emliiett bfircseiekmenyek miatt 8 
évi börtönbüntetésre voltam Ítélve.

Valótlan az, hegy feleségem 
nevén nyílt üzletet tartok fenn 
Szegeden.

Valótlan az, hogy Szentes vá 
rosától hetven millióért átvett 
vadásztöltényből alig tűdet! a 
vármegye valamit értékesítés!, 

Valótlan sz, hogy a hozzám 
beosztott tisztviselőkkel gőgös és 
lenéző vagyok.

Valótlan az, hegy a községi 
Nemzeti Bizettságckbez elére 
megszövegezett támogató nyilat­
kozatokat küldtem szét és a kéz­
ség! főjegyzőket ezirányban be- 
íelyásoltam.

Szívességükért köszönettel va.
gyök

Báthory Lojes 
alispán.

*
A fenti helyre gazitó nyilatko­

zatot azzal adjuk le, hogy az 
alispán által helyréig? zitani kért 
cikket a Szentesen megjelenő 
Szentesi Lapból vettük át. A 
nyilatkozatot a Szentesi Lap ápr. 
21-i száma is közli azzal a hez- 
záfüzéssel, bogy állításait fenn­
tartja, miután a szerkesztőség 
kezeken lévő aktákkal tudja bízó- 
nyitani, hogy igazat irt.- tS

Anyakönyvi kimutatás
1946. április 14-től április 

20-ig beffárótag.
Születések: D Horváth László, 

Kacziba Klára. Seres 0 ga, Pozsár 
János, Gulyás Gizella, Nagyisiók 
Sándor, (Bár.fi) Antal János, Vári 
Sándor, Berkes Edit, Kovács 
Attila, Tót István.

Eljegyzések: Keller József és 
Justin Julianna, Pusztai Pál és 
Koesz Rozália, Nagyistók József 
és Sándor Mária, Ujszászi Lajos 
és Lantos Erzsébet.

Házasság: Puskás Pál és ©ioek 
Mária, Nagyistók Sándor és Mé 
száros Mária, Budavári Mihály 
és Szálkái Mária, Szahő József 
és Túri Piroska, Baiog Lajos és 
Náfrádi Kovács Julianna. Túri 
Sándor és Lévai Veronika, Donka 
Mihály és Eke Ibolyka.

Halálozások: Makai Franciska 
25 napos, ifj. Bariek Lajos 24 
éves, Szőlik Má'yás 61 éves,

Kistrazd&párti 
gyűÉós 28-án Szentesen
Budapest, április 24. A Füg­

getlen Kisgazda Part OrszA 
gos Központja április 28-án 
Szentesen nagygyűlést tart . A 
nagygyűlés szónokai "■ Bállá 
Antal tájékeztatásügyi minisz­
ter és Balogh István mi isz-

terelnökségi államtitkár lesz. 
A gyűlésre, amely demonstra­
tiv jellegűnek Ígérkezik, meg­
hívást kaptak a vármegye 
kisgazdapárti képviselői és a 
vármegyei pártszervezetek, 
közöttük a csongrádi is.

Gábris Rókus 77 éves. Kotlát 
Lukács Tamás 75 éves, Percze 
Ferenc 37 éves.

Bortermelésünk 
jelentőség© 

m háború utdn
Irta: Takács Páter Pál.

V. közlemény.
Villányban főleg vörösbort ter­

meinek, amelyek minőségben job­
bak, mint a homokon termett 
vörösborok. A villányi vörösbor 
lulnyomóiag a kadarka, burgundi 
és oportő szőlőfajtákból készül. 
Különleges vörösborokat a fran­
cia eredetű Gabernet frank és 
Medoch ncór szőlőfajtákból nye­
rik amely minőségileg jóval felül 
mu ja a franciák és olaszok vö­
rösbor frj’áit Egyedüli hátránya 
a két fajinak, hogy tőkém Íve­
léssel keveset teremnek. A villányi 
vörösbor magas savtartaimánál 
fogva törésre nem hajlamos, igy 
a szállítást a leghosszabb uten is 
kitűnően bírja, ezért remény van 
rá, hogy a békekötés után a kül­
földi importőrök szívesen fogják 
vásároiii. A Pécs villányi borvi­
déken, különösen ptdu Pécs kör 
rytkén termeinek kitűnő fehér 
borokat is. A pécsi vagy decsi 
szagos, Baranya megyének külön, 
leges szőlőfajtája, mely kitűnő 
bori zi, fifjjtája azeiban a fur­
mint és olasz riziing, mely minő 
ségiieg s Balaton vidéki borokkal 
hasonlítható össze

Mie’Stt az alföldi bortermelés 
jeiestöségéí vidékszerint ismer 
Ütném, meg keil emlékeznem az 
egri, a gyöngyös visonui ég móri 
borvidékekről, hogy a lénynek 
megfelelő fogalmuk legyen a cson­
grádi szőlősgazdáknak az ottani 
termelésről. Mieden termeié és 
borivó hallott már az „egri bika­
vérről*, mely hajdanában márká­
zott fecr veit. A nagyburgondi és 
kadarka szőlőből állították elé. 
Az egriek ugylátszik megunták a 
dicsőséget és áttértek s bővebbem 
termő fehér borfajták termeszté­
sére. Az „egri bikavér* már csak 
a multié, mert aki az utóbbi ívek­
ben Egerbe« járt, az egész vá­
rosban nem talált csak egyetlen 
vendéglőt, ahol feiinnő belükkel 
ki volt írva, hogy „itt egri bika 
vér kapható*.

SPORT

Igen viharos körülmények után 
sikerüli a Barátságnak husvét- 
vasárnapján Kistelekről a két 
pontot elhozni. Szemtanuk kije­
lentése szerint, a közönség pél­
dátlanul botrányos viselkedése 
miatt a mérkőzést többször félbe 
kellett szakítani. Végeredmény 
2 :1 (1:1).

Ugyanakkor idehaza a tartalék 
gárda a nagy vehemenciává! ér­
kező kécskei „fenegy‘rekeket* 
kéayszeriteíték térdre. Er dnéry 
3:2 (2:2) a Barátság javara 

-*

A Baráíság vezetősége ismét 
„csemegével* kedveskedett a ,b- 
darugás híveinek Kedden tié'u- 
tánra lekötötte a vidéket járó jő- 
képességű Csepeli WMFC csa­
patát, amely — dacára a hosszú 
utazásnak, — iskola, játékkal 8:2 
arányban győzedelmeskedett A 
csongrádi futballisták Ízelítőt iái 
hatlak a lapos pontos labda adó. 
gatásbós, Á pestiek külön el vol­
tak ragadtatva a kitűnő pályától. 
De nem panaszkodtak a vidék 
szives vendéglátására sem.

*
Vasárnap ismét nagy erőprrba 

előtt áii a Barátság csapata, 
ugyanis most nyiiiK alkalma, hogy 
az őszi vereségért revansot ve 
gyen a szinté« jóformában lévő 
Kecskeméti AC-tól 

*
A Tisza vezetősége a MFTR ei 

tárgyal a kécskei úttal kapcso­
latban. Az érdeklődés a szurkolók 
körében ugyanis olyan na...y í 
kécskei meccs iránt, hogy való­
színű a délelőtti órákban híjóv : 
fog a csapat nagyszámú drukker 
táborral Üjkécskére utazni.

— Az alkalmazottak után
járó adók befizetését a munka, 
adóknál a forgalmi adóhíva:? is 
ellenőrzi. Mulasztók ellen e járás 
indul ___________

Apróhirdetések
Deb utca körül elveszett egy 
rózsafüzér, megtalálója juttassa a 
kiadóba. J71
Jókarban lévé kerékpár elcserél­
hető borért, ért. Szép u, 37 572
Kimondott jó 1 oszt. 2 éves ha. 
saiüsző elcserélhető lóéit, ÁTviz 
u, 30. Busa Ágnest:ei. 273
Süldőkért, malacokért herekasza. 
lásí vagy anyabirkái adnék, ért. 
Rákóczi F. u. 2. 2i4
Háiésioba bútor eladó, egyiov: 5 
igáskocsi elcserélhető Szép utca
8 sz._ ___ _______ 275
7 drb. birka borjúért vagy csikó 
ért elcserélhető Thököly u 33. _76

9 drb, nehéz és 
9 drb. lőszer 

Beds Jő- 
277

2 drb. könayü, 
l drb. stráfiecsi, 
szám sürgősen eladó, 
zsef Tömörkény 6.
2 éves kanca csikómat elcserél­
ném 6—7 éves kancáiéért, ért, 
Gyójai dűlő T. 1015. Buják! Jó­
zsefeié. 278
Egy malac élelemért 
ért. Kétágú u. 35.

elcserélhető
x.79

Rendes család kivenne hazajáró 
tanyainak városban lévő házát 
rendbetaríásért. Kétágú u. 35 sz,

CSONGRÁD NÉPE
A Független Kisgazda Párt lapja.

Főszer Vesztő ét laptnlajden os 
SAGHr S. JANOS 

nemzetgyűlési képviselő.
Szerkesztéség és kiadóhivatal 

Csongrád, Kcssuth-tér g. Telefon 57, 
Nyomatott: László én Szekeret 
kÖDyvayomdájábac, Ceoag.ád.


